

PRÁVO

1. Do Národního Bez roucha

07.11.2023 Právo - (hon)

strana: 8 rubrika: Severní a střední Morava a Slezsko

[Odkaz na originál](#)**Klíčová slova:** Divadle; divadlo; Jiřího; moravskoslezské; Myrona; Národní; Ostravě

Novou inscenaci slavné komedie Bez roucha od britského dramatika Michaela Frayna uvede v sobotu v premiéře **Národní divadlo moravskoslezské** v **Ostravě**. Diváci se můžou těšit na konverzační komedii plnou neodolatelných gagů.

Komedie, kterou nastudoval režisér Vojtěch Štěpánek, si pohrává s velmi oblíbeným motivem takzvaného divadla na divadle. Přináší příběh skupiny herců, kteří se snaží pod vedením režiséra nazkoušet třeskutou "dveřovou" komedii, aby s ní objeli štace po oblastních kulturních domech.

V hlavní roli herečky Dotty se můžou diváci těšit na Petru Kocmanovou, její hereckou kolegyni Brooke ztvární Sára Erlebachová.

Vojtěcha Johaníka uvidí diváci jako režiséra Lloyda a a na scénu se po mateřské dovolené vrátí Kateřina Breiská.

Premiéra Bez roucha se uskuteční v sobotu v **Divadle Jiřího Myrona**.

Do Národního Bez roucha



Sára Erlebachová (vlevo) a Petra Kocmanová na zkoušce hry *Bez roucha*.

Foto Martin Kusyn

Novou inscenaci slavné komedie *Bez roucha* od britského dramatika Michaela Frayna uvede v sobotu v premiéře Národní divadlo moravskoslezské v Ostravě. Diváci se můžou těšit na konverzační komedii plnou neodolatelných gagů.

Komedie, kterou nastudoval režisér Vojtěch Štěpánek,

si pohrává s velmi oblíbeným motivem takzvaného divadla na divadle. Přináší příběh skupiny herců, kteří se snaží pod vedením režiséra nazkoušet třeskutou „dveřovou“ komedii, aby s ní objeli štace po oblastních kulturních domech.

V hlavní roli herečky Doty se můžou diváci těšit na Petru

Kocmanovou, její hereckou kolegyni Brooke ztvární Sára Erlebachová. Vojtěcha Johánka uvidí diváci jako režiséra Lloyda a a na scénu se po mateřské dovolené vrátí Kateřina Breiská.

Premiéra *Bez roucha* se uskuteční v sobotu v Divadle Jiřího Myrona. **(hon)**

« zpět na začátek